

巾帼冬日暖人心 “两癌”救助显真情

商城县妇联把党和政府的关爱传递到低收入“两癌”患病妇女身边



发放宣传册现场 商宣摄

本报讯(李玲)12月25日,商城县妇联举行河南省“阳光母亲”公益计划困难妇女“两癌”救助金发放仪式,为符合救助条件的7名“两癌”患病困难妇女每人发放1万元救助金。

近年,商城县妇联聚焦低收入妇女“两癌”患者的迫切需要,不断探索工作方式方法,扎实推进全县“两癌”患病妇女的关爱救助工作,及时把党和政府的关爱传递到低收入“两癌”患病妇女身边。

广泛宣传,扩大政策知晓率。该县各级妇联组织创新形式,通过“线上+线下”广泛宣传,帮助妇女群众进一步提高健康意识。线上通过微信公众号推送“两癌”免费筛查政策及防治知识文章,线下组织开展“健康中国 母亲行动”健康知识讲座和宣传活动3场次。发动基层妇联干部、巾帼志愿者开展入户宣传、帮助广

大妇女群众解疑答惑,提高妇女“两癌”筛查政策和防治知识的普及率,发放宣传册5000余份。

认真排查,提高救助准确性。困难妇女“两癌”救助工作是党和政府关爱妇女群众的一项民心工程,自此项工作开展以来,县妇联严格把关,做好两癌救助的宣传、登记、审核及发放工作,通过对待救助妇女资料的多次审核和走访,对患病情况进行核实,做到了救助精准,最大限度地使用好救助资金。截至目前商城县妇联共争取中央和省级“两癌”救助资金122万元,累计救助了122名患病妇女。

暖心护航,增强救助实效性。通过入户走访形式,联合县机关事务中心慰问30名困境母亲,每人送去1000元慰问金。开展“99公益日”“阳光母亲”公益募捐活动,共筹款

47197元,救助了7名“两癌”妇女。推广实施妇女安康保险项目,对女性患病率较高的宫颈癌、乳腺癌、卵巢癌的7种重大疾病提供保障,参保妇女近千人,有效增强了妇女疾病预防意识和抵御风险能力。定期对接受救助的“两癌”患者妇女进行电话回访,通过回访深入了解患者身体状况及家庭生活情况,鼓励受助妇女放下思想包袱,保持乐观向上的心态,不惧现有困境,积极面对生活,用顽强的意志争取早日康复。

下一步,该县妇联将继续围绕中心,服务大局,持续深化“健康中国 母亲行动”,聚焦妇女群众关心的“急难愁盼”问题,加大宣传力度,普及“两癌”预防知识,积极为低收入患病妇女争取“两癌”项目救助资金,为妇女群众排忧解难,增强她们的获得感、幸福感和安全感。

商城县:“爱心妈妈团”为孩子们送关爱

本报讯(洪晓燕 李玲)12月16日,屋外大雪纷飞,信阳市商城县未成年人保护中心的儿童活动室内暖意融融。商城县妇女联合会组织省市最美家庭代表和部分爱心女企业家,组成“爱心妈妈团”来到未成年人保护中心,为孩子们送上冬日的温暖和关爱。

“谢谢余妈妈,我一定好好学习,不辜负您对我的关心和帮助。”孩子穿上爱心妈妈送的新衣服,腼腆地说。

“还有半个月,就是你生日了,到时妈妈来陪你过生日。”

“爱心妈妈团”里的陶妈妈摸着孩子的头说。

当日,“爱心妈妈”们为各自结对的孩子带去了学习、文体用品和棉衣棉鞋等物品,悉心叮嘱他们要好好学习,并再次确认联系方式,以便能随时与孩子们沟通联系。

不仅如此,信阳市剪纸传承人朱红梅闻讯专程赶来,耐心教孩子们剪纸、做叶雕,在“爱心妈妈”的协助下,孩子们迫不及待地计划起来。“张妈妈,您看我剪得像不?画得漂亮吗?”互动间有说有笑,其乐融融。

2023年,商城县积极探索家家校社协同关爱留守儿童工作机制,依托“未成年人保护中心”,组成“爱心妈妈团”,结对帮扶有需要的孩童。

“我们将充分发挥‘联’字优势,进一步壮大‘爱心妈妈’志愿者队伍,持续组织‘爱心妈妈’上门走访、谈心交流、电话沟通、关爱慰问等结对活动,使孩子真正感受到‘心有人爱、身有人护、难有人帮’,为促进少年儿童健康快乐成长贡献巾帼力量。”商城县妇女联合会党组书记、主席汪丽说。

广泛宣传 开展慰问

商城县扎实开展见义勇为工作

本报讯(李冰松)为进一步弘扬见义勇为精神,树立良好社会风尚,助力“四个商城”建设。近日,商城县“三举措”积极引导群众勇与同违法犯罪行为作斗争,激发社会正能量,让善行义举得到发扬和传承。

成立组织,加强领导。商城县专门成立见义勇为评定委员会和见义勇为协会,各乡镇(处)成立见义勇为工作站,每个村(居)委员设一名联络员,加强对见义勇为工作的领导和宣传力度,扎实开展见义勇为工作。

广泛宣传,引起重视。大力宣传《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》,运用条幅、LED标语、易拉宝、《商城融媒体》客户端和打造“见义勇为主题广场”等形式积极宣传见义勇为。在黄柏山国家地质公园和金刚台国家地质公园景区显著地段树立见义勇为宣传牌,广泛

弘扬见义勇为精神,用先进事迹教育人、鼓舞人,引起社会各界的普遍关注和重视,增强群众惩恶扬善、乐善好施、助人为乐的勇气和信心,推动全社会见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋,为社会基层治理贡献力量。

开展慰问,强化优抚。加强对见义勇为人员的关爱帮扶,让见义勇为者“有地位、有尊严、有保障”。在春节、端午节、中秋节开展慰问活动,在清明节和烈士纪念日对见义勇为烈士家属进行慰问,今年共发放慰问金63000元。同时对家庭困难的见义勇为人员进行助贫、助学活动,让见义勇为人员在社会上有荣誉、受尊重,在经济上有保障,让见义勇为牺牲英模的家庭不再无助,让每一个见义勇为人员都享受到党的温暖、沐浴在爱的阳光里。

商城县上石桥镇:

优化营商环境 助力乡村振兴

本报讯(王喆)为促进乡镇经济快速发展,上石桥镇多管齐下,向外抓招商、抓项目、兴产业,向内抓乡镇营商环境整治,凝心聚力,以良好的环境和优质服务,推进乡镇经济高质量发展。2023年以来,上石桥镇持续发力,推进全镇营商环境优化工作,为实现新一轮振兴发展提供坚强保障。

加强理论学习和思想指导。在镇会议上,多次强调营商环境工作的重要性,按照要求及时安排当前营商环境工作,狠抓镇村干部工作纪律。要求每位干部从自身做起,在职责范围内,深刻领会条例精神,热心服务群众,共同营造良好的营商环境。

转变工作作风,全力

服务企业群众。杜绝出现不作为、乱作为、进取不积极、工作不落实、担当不主动等问题。

强化监督执纪问责。认真落实平台问题按时办结,全面落实市县镇三级电话回访制度,对“不作为、慢作为、乱作为”和工作不在状态、服务态度差、中梗阻、刁难办事群众等行为实行“零容忍”,严格执纪、严肃问责,为优化营商环境保驾护航。

2023年以来,上石桥镇迅速贯彻落实县优化营商环境促进经济高质量发展精神。主要领导牵头对接服务企业,确保企业引得来、留得住、发展得好。当好助力企业发展的“服务员”,抓好实体经济稳进提质工作,努力抢先机、拼经济、促发展。